



بسمه تعالی
فرم طرح درس :  


  نام  و کد درس :  سم شناسی پیشرفته عملی                      رشته و مقطع تحصیلی : PhD  سم شناسی                                       ترم   :  4
     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                              روز و ساعت برگزاری :   پنج شنبه - ساعت 08:00                              محل برگزاری:  دانشکده داروسازی                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :     1 واحد- عملی                     دروس پیش نیاز :  - 
     مدرس یا مدرسین:   دکتر محمدرضا ستاری – دکتر هادی ولیزاده – دکتر حسن رضازاده - دکتر علیرضا نایبی- دکتر مسلم نجفی- دکتر محبوب نعمتی- دکتر یدالله آذرمی- دکتر محمدعلی اقبال- اساتید پاتولوژی                   شماره تماس دانشکده: 33372250   داخلی 231
	جلسه اول- مدرس: دکتر حسن رضازاده
هدف کلی : ارزیابی سمیت حاد ومزمن (موتاژنیسیته)


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با تاثیرات مزمن سموم روی رت آشنا شود.
2- با تاثیرات حاد سموم روی رت آشنا شود.

	شناختی

شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	آزمایشگاه سم شناسی

	45 دقیقه
45 دقیقه

	کتب و مجلات مرجع
	امتحان پایان ترم (80%)
تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه دوم- مدرس: دکتر حسن رضازاده
هدف کلی : ارزیابی سمیت حاد ومزمن (تراتوژنیسیته)


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با تاثیرات مزمن سموم روی رت ماده و جنین آشنا شود.
2- با تاثیرات حاد سموم روی رت ماده وجنین آشنا شود.

	کاربردی
کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	آزمایشگاه سم شناسی

	45 دقیقه
45 دقیقه

	کتب و مجلات مرجع
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه سوم- مدرس: دکتر حسن رضازاده
هدف کلی : شناسایی و تعیین مقدار سموم بروش اسپکتروفتومتری 

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با شناسایی و اندازه گیری سموم در نمونه های مختلف بروش اسپکتروفتومتری آشنا شود.
2- سموم و داروهای مختلف را بروش اسپکتروفتومتری اندازه بگیرد.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	آزمایشگاه سم شناسی

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کتب و مجلات مرجع
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه چهارم- مدرس: دکتر محمدعلی اقبال
هدف کلی : شناسایی و تعیین مقدار بیومارکرها و آنزیمها (1)

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با شناسایی و اندازه گیری سموم در نمونه های مختلف با استفاده از کیتهای کالریمتری آشنا شود.
2- بیومارکرها و آنزیمهای مختلف را بروشهای کالریمتری اندازه بگیرد.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	آزمایشگاه سم شناسی مولکولی

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کتب و مجلات مرجع
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه پنجم- مدرس: دکتر محمدعلی اقبال
هدف کلی : شناسایی و تعیین مقدار بیومارکرها و آنزیمها (2)

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با شناسایی و اندازه گیری سموم در نمونه های مختلف با استفاده از کیتهای کالریمتری آشنا شود.
2- بیومارکرها و آنزیمهای مختلف را بروشهای کالریمتری اندازه بگیرد.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	آزمایشگاه سم شناسی مولکولی

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کتب و مجلات مرجع
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه ششم- مدرس: دکتر محبوب نعمتی
هدف کلی : شناسایی و تعیین مقدار سموم در مواد غذایی و آب

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با شناسایی و اندازه گیری سموم در مواد غذایی و آب آشنا شود.
2- سموم مختلف را در آب و مواد غذایی شناسایی و اندازه گیری نماید.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	آزمایشگاه مواد خوراکی

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کتب و مجلات مرجع
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه هفتم- مدرس: دکتر محمدرضا ستاری
هدف کلی : شناسایی سموم درنمونه های بیولوژیک بروش TLC

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با شناسایی سموم مختلف بروش TLC در نمونه های بیولوژیک آشنا شود.
2- سموم مختلف را در در نمونه های بیولوژیک شناسایی کند.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	آزمایشگاه سم شناسی

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کتب و مجلات مرجع
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه هشتم- مدرس: دکتر علیرضا محجل نایبی
هدف کلی : بررسی سمیت در سیستم اعصاب مرکزی (1)

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با اثرات سمی برخی از داروها روی سیستم عصبی آشنا شود.
2- تاثیر سمیت عصبی برخی از داروها را روی رت آزمایش کند.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	آزمایشگاه فارماکولوژی

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کتب و مجلات مرجع
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه نهم- مدرس: دکتر علیرضا محجل نایبی
هدف کلی : بررسی سمیت در سیستم اعصاب مرکزی (2)

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با اثرات سمی برخی از داروها روی سیستم عصبی آشنا شود.
2- تاثیر سمیت عصبی برخی از داروها را روی رت آزمایش کند.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	آزمایشگاه فارماکولوژی

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کتب و مجلات مرجع
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه دهم- مدرس: دکتر مسلم نجفی
هدف کلی : بررسی سمیت در قلب

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با اثرات سمی برخی از داروها روی سیستم قلبی عروقی آشنا شود.
2- تاثیر سمیت قلبی –عروقی برخی از داروها را روی رت آزمایش کند.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	آزمایشگاه فارماکولوژی

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کتب و مجلات مرجع
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه یازدهم- مدرس: دکتر یدالله آذرمی
هدف کلی : بررسی سمیت در دستگاه گوارش

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با اثرات سمی برخی از داروها روی دستگاه گوارش آشنا شود.
2- تاثیر سمیت گوارشی برخی از داروها را روی رت آزمایش کند.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	آزمایشگاه فارماکولوژی

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کتب و مجلات مرجع
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه دوازدهم- مدرس: دکتر یدالله آذرمی
هدف کلی : بررسی سمیت در عضلات مخطط

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با اثرات سمی برخی از داروها روی عضلات مخطط آشنا شود.
2- تاثیر سمیت عضلانی برخی از داروها را روی رت آزمایش کند.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	آزمایشگاه فارماکولوژی

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کتب و مجلات مرجع
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه سیزدهم- مدرس: دکتر بابایی
هدف کلی : بررسی سمیت در عروق (1)

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با اثرات سمی برخی از داروها روی عروق آشنا شود.
2- تاثیر سمیت عروقی برخی از داروها را روی رت آزمایش کند.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	آزمایشگاه فارماکولوژی

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کتب و مجلات مرجع
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه چهاردهم- مدرس: دکتر بابایی
هدف کلی : بررسی سمیت در عروق (2)

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با اثرات سمی برخی از داروها روی عروق آشنا شود.
2- تاثیر سمیت عروقی برخی از داروها را روی رت آزمایش کند.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	آزمایشگاه فارماکولوژی

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کتب و مجلات مرجع
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه پانزدهم- مدرس: اساتید بخش پاتولوژی دانشکده پزشکی
هدف کلی : بررسی روشهای هیستوپاتولوژیک در تعیین سمیت (1)

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با روشهای هیستوپاتولوژیک در سم شناسی آشنا شود.
2- روشهای هیستوپاتولوژیک تعیین سمیت را عملا" بکار برد.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	آزمایشگاه پاتولوژی دانشکده پزشکی

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کتب و مجلات مرجع
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه شانزدهم - مدرس: اساتید بخش پاتولوژی دانشکده پزشکی
هدف کلی : بررسی روشهای هیستوپاتولوژیک در تعیین سمیت (2)

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با روشهای هیستوپاتولوژیک در سم شناسی آشنا شود.
2- روشهای هیستوپاتولوژیک تعیین سمیت را عملا" بکار برد.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	آزمایشگاه پاتولوژی دانشکده پزشکی

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کتب و مجلات مرجع
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه هفدهم- مدرس: دکتر هادی ولیزاده
هدف کلی : شناسایی و تعیین مقدار سموم در نمونه های بیولوژیک بروش HPLC

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با روش HPLC در اندازه گیری سموم در نمونه های بیولوژیک آشنا شود.
2- سموم مختلف را در نمونه های بیولوژیک با روش HPLC اندازه گیری نماید.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	آزمایشگاه پاتولوژی دانشکده پزشکی

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کتب و مجلات مرجع
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : 4 نمره       بارم : میانگین فعالیتهای کلاسی
ب ) پایان دوره : آزمون عملی                                                        بارم :  16 نمره
· منابع اصلی درس( رفرانس ):  
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